
Über uns
HANSEATEN Zeitarbeit Nord GmbH ist eines der führenden Personaldienstleistungsunternehmen im Raum Hamburg. Wenn
Sie sich beruflich neu orientieren möchten, oder sehen möchten, welche Chancen noch auf Sie warten, dann stehen wir
Ihnen mit unserer 30-Jährigen Erfahrung in der Personalvermittlung und der Arbeitnehmerüberlassung mit hervorragenden
Kontakten zu vielen bedeutenden Unternehmen in unserer Wirtschaftsregion als persönlicher Karriereplaner zur Seite.

Disponent im Bereich Tourenplanung (m/w/d) Transport und
Logistik

(375)

 Standort: Hamburg  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum:
3200 - 3500 Euro pro Monat

Für unseren Kunden, ein etabliertes Unternehmen in der Transport- und Logistikbranche, suchen wir Sie als motivierten
Disponenten (m/w/d) mit Schwerpunkt LKW-Tourenplanung. Unser Kunde steht für zuverlässige Container- und
Trailertransporte in der Region und darüber hinaus. Wenn Sie eine spannende Herausforderung in einem dynamischen
Umfeld suchen, erwartet Sie hier ein abwechslungsreicher Arbeitsplatz mit flachen Hierarchien und kurzen
Entscheidungswegen. Die Tätigkeit ist in Vollzeit angesetzt und der Arbeitsort befindet sich Wilhelmsburg.

Ihre Aufgaben

Selbstständige Erfassung und Bearbeitung eingehender Aufträge unter Einhaltung logistischer Abläufe
Effiziente Tourenplanung für den firmeneigenen LKW-Fuhrpark
Kontinuierliche Pflege und Aktualisierung der Transportaufträge im System
Abstimmung mit Fahrern und internen Schnittstellen zur Sicherstellung reibungsloser Abläufe
Optimierung der Routen hinsichtlich Zeit- und Kosteneffizienz
Überwachung von Lieferterminen und kurzfristige Anpassung der Planung bei Änderungen
Ansprechpartner für Kunden bei Rückfragen rund um den Transportstatus
Mitarbeit bei der Weiterentwicklung interner Prozesse im Bereich Disposition

Unsere Anforderungen

Abgeschlossene Ausbildung als Speditionskaufmann/-frau oder vergleichbare Qualifikation
Erfahrung in der Disposition von LKW-Verkehren von Vorteil
Sicherer Umgang mit gängigen Softwarelösungen zur Tourenplanung
Strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise
Kommunikationsstärke und Durchsetzungsvermögen im Umgang mit Fahrpersonal und Kunden
Flexibilität und Belastbarkeit, auch in stressigen Situationen
Gute Deutsch - und Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Wir bieten Ihnen

Faire Bezahlung
Hohe Übernahmequote
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
HVV ProfiTicket
Familiäres Arbeitsumfeld
Qualifizierte individuelle Beratung durch das kompetente HANSEATEN-Team
Verbindliche Betreuung auf Augenhöhe



Herr Eike Tiemann
Telefon: 040 374777-73

 

Habe ich Ihr Interesse geweckt?

Dann freue ich mich auf Ihre Bewerbung (Lebenslauf, Arbeitszeugnisse) über unser Bewerbungsformular. Alternativ per E-
Mail an bewerbung@hanseaten-zeitarbeit.de.

Sie können mich gerne vorab telefonisch erreichen. Ich stehe Ihnen jederzeit bei Fragen zur Verfügung.

Art(en) des Personalbedarfs: Personalvermittlung, Zeitarbeit mit Übernahme
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